



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Единовременное пособие к юбилею совместной жизни

Единовременное пособие к юбилею совместной жизни назначается и выплачивается одному из супругов, имеющих место жительства в Московской области на день юбилея, в связи с 50-летием, 55-летием, 60-летием, 65-летием, 70-летием (или более) их совместной жизни при обращении за его назначением в течение года со дня юбилея.

Для назначения единовременного пособия к юбилею совместной жизни в МФЦ по месту жительства заявителя необходимо представить следующие документы:

- документы, удостоверяющие личность;
- документы, подтверждающие регистрацию каждого супруга по месту жительства в Московской области;
- свидетельство о регистрации брака;
- реквизиты счета, открытого в кредитной организации.

Получить более подробную информацию можно в Наро-Фоминском управлении социальной защиты населения по адресу: г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, д. 24, каб. 14 или по телефону (496)343-21-78.

Прожиточный минимум

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения информирует о том, что в соответствии с постановлением Правительством Московской области от 30.03.2018 № 199/12 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Московской области за IV квартал 2017 года» величина прожиточного минимума в Московской области составляет:

- на душу населения – 11365 рублей;
- для трудоспособного населения – 12581 рублей;
- пенсионеров – 8535 рублей;
- детей – 11097 рублей.

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

V областной вокальный конкурс среди граждан пожилого возраста «Серебряный возраст»

В соответствии с календарным планом основных мероприятий Министерства социального развития Московской области в г.о. Балашиха в городском МБУК ДК «Саввино» состоялся V областной вокальный конкурс среди граждан пожилого возраста «Серебряный возраст».

Организатором вокального конкурса также были государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Московской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Серпуховский городской дом ветеранов».

В конкурсе приняли участие представители 54 муниципальных образований Московской области». Конкурс проводился с целью привлечения граждан пожилого возраста к активному участию в современной жизни общества, повышению уровня здоровья и физической активности пожилых людей. Основными задачами конкурса являются: выявление талантливых исполнителей – солистов среди пожилых, формирование и развитие мотивации у пожилых на сохранение здоровья и продление активного долголетия, создание благоприятного общественного климата, способствующего социальной адаптации пожилых в современном обществе, развитие дружеских связей среди участников конкурса, обмен опытом.

С приветственным словом к участникам конкурса выступила начальник Балашихинского городского управления социальной защиты населения Московской области, который поздравил всех конкурсантов «элегантного возраста» с знаменательным событием и пожелали успешного выступления на гостеприимной Балашихинской земле.

Конкурс проходил по трем номинациям: народный вокал, эстрадный вокал, академическое пение. В оценке выступлений конкурсантов учитывались вокально – музыкальные данные, а также сценическая культура.

От Наро-Фоминского городского округа выступила Зубкова Александра Павловна. Александра Павловна – постоянный посетитель Клуба общения ГБУСО МО «Наро-Фоминский комплексный центр социального обслуживания населения». В ее исполнении прозвучала русская народная песня «Волга реченька глубока». Ее выступление оставило хорошее впечатление в сердцах зрителей, которые оценили проникновенность пения, вокальные данные исполнителя. В ее исполнении песня прозвучала широко, раздольно, что по праву исполнение было оценено зрителями. Мастерство аккомпанирования продемонстрировал Шеватурин Владимир Петрович, культорганизатор Центра, который готовил этот номер на конкурс.

Всем участникам вокального конкурса «Серебряный возраст» вручены памятные вымпелы. В заключении праздника песни жюри определило победителей. Дипломанты конкурса награждены дипломами и памятными подарками.

Надо отметить, что все участники конкурса продемонстрировали свои таланты во всех номинациях. Зрители тепло принимали каждого исполнителя песен.

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

Декада милосердия продолжается...



9 апреля в рамках Декады милосердия в Наро-Фоминском РЦ «Сказка» проходило благотворительное православное мероприятие, посвященное празднованию Светлого Христова Воскресения.

В гости к ребятам пришел священник Ростислав Румянцев Наро-Фоминского Никольского храма. Провел праздничный молебен и всех детей угостил сладостями.

Подарок от ГДК «Созвездие»

В рамках Декады милосердия 12 апреля в Наро-Фоминском РЦ «Сказка» состоялся большой благотворительный праздничный концерт творческих коллективов ГДК «Созвездие». Разнообразие номеров концертной программы удивило всех детей и сотрудников РЦ «Сказка». Концерт прошел на одном дыхании под шум аплодисментов и подарил воспитанникам учреждения много положительных эмоций, заряд бодрости и оптимизма!

Администрация ГКУСО МО Наро-Фоминский РЦ «Сказка» выражает искреннюю благодарность директору МАУК ГДК «Созвездие» И. О. Павицкому за организацию праздничного мероприятия для детей с ограниченными возможностями.

Ярмарка вакансий

26 апреля 2018 года с 10.00 до 15.00 часов будет проходить ярмарка вакансий в рамках «Праздника труда» для безработных и ищущих работу граждан, для молодежи Наро-Фоминского городского округа.

Посетители ярмарки вакансий имеют возможность:

- получить информацию обо всех государственных услугах, оказываемых центром занятости;
- пройти собеседование с работодателями, ведущих предприятий района, приглашенных на ярмарку вакансий;
- встретиться с представителями профессиональных учебных заведений;
- получить консультации по составлению резюме для соискателей работы;
- пройти диагностику профессиональных склонностей для учащейся молодежи;
- получить консультации по трудоустройству для учащейся молодежи в период летних каникул.

Место проведения: г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, д. 12, помещение Центра занятости.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

Знаете ли Вы о **новых мерах социальной поддержки**, получателем которых, возможно, являетесь?!

С помощью регионального портала государственных и муниципальных услуг Московской области **uslugi.mosreg.ru** Вы можете узнать самую точную информацию о месте получения и сроках оказания услуг, подать заявление на меры социальной поддержки в электронной форме !

Зарегистрируйтесь на федеральном Портале прямо сейчас и вы сможете получать государственные и муниципальные услуги в электронном виде **БЫСТРО, ПРОСТО И ДОСТУПНО!**

Сделайте всего 3 шага!

- 1** **ЗАЙДИТЕ НА САЙТ gosuslugi.ru.ru ПРОЙДИТЕ ПРОЦЕДУРУ РЕГИСТРАЦИИ**
- 2** **ПОДТВЕРДИТЕ СВОЮ УЧЕТНУЮ ЗАПИСЬ В БЛИЖАЙШЕМ МФЦ**
- 3** **ЗАЙДИТЕ НА САЙТ uslugi.mosreg.ru и заполните заявление на льготы в электронной форме**

У зарегистрированных пользователей есть возможность не только напрямую воспользоваться государственными и муниципальными услугами, но и проконтролировать ход их выполнения в **Личном кабинете**.

Если у вас возникли проблемы, обратитесь к сотрудникам МФЦ или сотрудникам органов социальной защиты населения. Сотрудники оперативно окажут вам всю необходимую консультационную и практическую помощь в регистрации и использовании Портала!

Всего вам самого наилучшего!